
ЗВІТ 

про результати проведення Білгород-Дністровської районної державної адміністрації 

електронних консультації з громадськістю з 10.10.2024 до 25.10.2024 щодо  військової 

підготовки в університетах 

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення: 

Білгород-Дністровська районна державна (військова) адміністрація 

 

Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення: 

«Щодо військової підготовки в університетах» 

Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: 

військовозобов’язані громадяни України 

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за 

результатами електронних консультацій: 

Пропозицій та зауважень не надходило. 

 

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з 

обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування 

пропозицій та зауважень:  

Спеціалісти сектору мобілізаційної роботи апарату Білгород-Дністровської районної 

державної (військової) адміністрації повідомили, що: 

У квітні цього року були внесені правки до Закону України «Про військовий обов’язок та 

військову службу», які скасували строкову службу та вводять значно коротші терміни 

військової підготовки. 

 ТЕПЕР ТАКОГО ПОНЯТТЯ ЯК СТРОКОВА СЛУЖБА НЕМАЄ  

Її замінили базова військова служба (БВС) для тих, хто не піде здобувати вищу освіту, та 

базова загальновійськова підготовка (БЗВП) для студентів закладів вищої освіти.  

 Відповідно до нових правил, ХЛОПЦЯМ, ЯКІ НЕ ЗДОБУВАТИМУТЬ ВИЩУ 

ОСВІТУ, треба буде до 25 років пройти БВС. Як зазначено в статті 23 Закону, на відміну 

від строкової служби, вона триватиме лише 5 місяців в мирний час і 3 місяці під час 

воєнного стану. 

 Натомість ДЛЯ ЧОЛОВІКІВ-СТУДЕНТІВ з вересня 2025 року вищі навчальні 

заклади мають ввести БЗВП. В її рамках теоретична підготовка буде вартувати три 

кредити ЄКТС, тобто 90 академічних годин, а практична підготовка буде вартувати сім 

кредитів – це 210 академічних годин. Студенти матимуть можливість обрати час 

проходження, але в основному це буде другий рік навчання для студентів, які вступили на 

основі повної загальної середньої освіти, і перший рік – для студентів на основі 

молодшого спеціаліста чи молодшого бакалавра. 

 Години з теоретичної підготовки будуть входити в семестрове навчання, а практична 

підготовка, яка слідує після опанування теоретичної частини, проводиться за рахунок часу 

на канікулах. Її тривалість – до одного місяця. Це може бути схожим на збори, які 

проходять на військових кафедрах. 

 Перед направленням на практичну підготовку студенти мають пройти медичний 

огляд. Також вони повинні досягти 18-річного віку. Для хлопців-студентів практична 

частина є обов’язковою, без її проходження БЗВП не зараховуватиметься. Студентки 

зможуть проходити її добровільно. 



 Звільненими від проходження базової загальновійськової підготовки можуть бути 

студенти, які: непридатні до військової служби за станом здоров’я; ті, хто пройшли 

військову службу до набуття громадянства України;  особи, які вже проходили військову 

службу або мають сертифікат про проходження базової підготовки. 

 Після завершення базової загальновійськової підготовки проводиться підсумковий 

контроль. Студенти, які пройдуть його успішно, складають Військову присягу, отримують 

сертифікат про проходження базової підготовки та здобуття військово-облікової 

спеціальності, однак у постанові Кабміну не вказано, яке буде їхнє військове звання. 

Стартуватиме БЗВП вже з наступного навчального року  

Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського 

обговорення: 

Інформація з роз’ясненнями «Щодо військової підготовки в університетах» розміщена на 

офіційному сайті Білгород-Дністровської районної державної адміністрації за посиланням:  

https://bd-rda.od.gov.ua/%e2%9d%97%ef%b8%8f%e2%9d%97%ef%b8%8f%e2%9d%93-vijskova-

pidgotovka-v-universytetah-shho-zminytsya-dlya-studentiv-z-2025-roku/ 
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